

**RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO****Nº 15/2022**Para: **MAX TELECOMUNICAÇÕES E ENERGIA ELÉTRICA**

A Empresa MAX TELECOMUNICAÇÕES E ENERGIA ELÉTRICA LTDA inscrita sob o CNPJ: 12.797.724/0001- 97 com o endereço sede na rua Mato Grosso nº180 A, Bairro: Andaraí, Barbacena/MG CEP:36.204-006 representada nesse ato pelo senhor Thiago Moreira Gomes, vem solicitar os esclarecimentos abaixo:

- O Software será fornecido pela COSANPA porém na página 35 solicita que a contratada tenha um analista de sistema disponível, a manutenção do sistema será responsabilidade da contratada? Qual a necessidade desse analista?

**RESPOSTA:** A contratada precisará dispor de um Analista de Sistemas a fim de atender atualizações, ajustes e modificações no software para leitura e impressão de faturas feito pela contratante, em que haja necessidade de uma comunicação técnica com a contratada.

- Qual a quantidade mensal de grupos de leitura?

**RESPOSTA:** São 28 Grupos de faturamento por mês conforme anexo 3 do Termo de Referência

- Qual a distribuição atual de leituras por grupo de leitura? - Os grupos do 216-RMB ao 228-RMB possuem a mesma data de leitura, página 45, está correto?

**RESPOSTA:** A quantidade estimada de imóveis hidrometrados consta no Anexo 1 do termo de referência, abaixo segue a informação complementar para a média proporcional das leituras por grupo de faturamento.

<b>Grupo de Faturamento</b>	<b>Total de Contas Emitidas (hidrometrados e não hidrometrados)</b>
Grupo 201	16.168
Grupo 202	19.524
Grupo 203	13.946
Grupo 204	10.729
Grupo 205	13.906
Grupo 206	14.824
Grupo 207	15.937
Grupo 208	16.143
Grupo 209	15.189
Grupo 210	12.226
Grupo 211	18.136



Grupo 212	21.524
Grupo 213	17.383
Grupo 214	22.479
Grupo 215	22.671
Grupo 216	2.821
Grupo 217	2.350
Grupo 218	1.830
Grupo 219	8.483
Grupo 220	3.346
Grupo 221	3.592
Grupo 222	1.304
Grupo 223	2.955
Grupo 224	2.404
Grupo 225	3.075
Grupo 226	3.105
Grupo 227	3.359
Grupo 228	171
Total	289.580

Ref. 07/2022 - Sistema Comercial  
Gsan

Sim, está correto, os imóveis dos Grupo 216 ao 228 tem a mesma data de leitura porque a quantidade de imóveis nesses grupos são menores, sendo possível fazer as leituras em até 2 dias úteis.

- Todas as leituras do grupo devem ser executadas na data da leitura ou podem ser antecipadas na data em que o arquivo foi transmitido ao leiturista (1 dia)?

**RESPOSTA:** As leituras devem seguir o cronograma de faturamento fornecido pela Cosanpa, sendo possível pequenos ajustes nas datas quando necessário se aprovado pela Cosanpa.

Cordialmente,  
**Arnaldo Tavares Conte**

Gestor US Clientes

Senhor licitante: Esses foram os esclarecimentos prestados pela área técnica da COSANPA

Belém/Pa, 01 de setembro de 2022.

Cordialmente,  
**André Rabêlo Queiroz**

Pregoeiro